

大理时讯

厨房里的诗篇

○韩良忆

我坐在书桌前,眼睛盯着计算机屏幕,双手轻轻地放在键盘上,准备随时敲下按键,要么订正错字,要不删减、增添一两个字,好让文句更通顺、语气更流畅。我的视线停留在同一段落上好久了,拿不定主意要不要整段删掉。眼睛干干的,还有点酸,于是转过头往落地窗外瞧去——静巷中多了好些走动的人影,一个个的影子被斜阳拉得好长。视线又飘回屏幕右下方,哎呀,已过了五点半。也罢,反正一时半刻也下不了决心,索性储存文档,关机,随即起身,离开书房,走进厨房。

一年四季三百六十五天,几乎每一天的傍晚,我都会在厨房里待上好一会儿。这是一天当中我特别珍惜的时光,它像一个分号,分开白天和夜晚,工作与休息,躁动和沉静,又让我心绪平静,让我不必以快餐的姿色从白日纵身跃入黑夜,而是慢慢地上桥,缓步行走。这通常不超过一个小时,厨房里常常只有我一个人,有时也会放一张CD,与音符为伴,有时什么乐也不听,低着头,在料理台前洗洗刷刷,在外烹煮菜肴。我用心烧菜,白天烧菜总让我烦恼,脑中各种纠结的念头逐渐浮现,我从近乎放空的状态,只关心一件事:如何料理手边的块肉、这条鱼或这把菜,好将腥臊或青涩的生鲜食材,化为五味兼具的适口熟食。我不慌不忙,按部就班,这一步骤没做完,我不会去想下一步,专注于眼下的活儿。

在秋天刚来的这一天傍晚,我从书桌走向厨房,打开水龙头,让水哗啦啦地流着,好洗去绿竹笋壳上残存的泥土。今早在菜场旁边的小公园,跟挑着扁担的阿婆买来这一大袋竹笋,其中一只只要用清烫的柴鱼高汤煮成今晚的汤品,另外三只我打算连壳煮熟,如此明天就有凉笋可食。秋意渐浓,再过不久绿竹笋就要下市,我得把握这最后的“食”光,好好品尝这清甜的好滋味。

这些年来,越来越注意食物和季节的关系,不论上传传统菜场或到标榜“有机”的店家,都尽量购买当令农产。当令盛产的蔬果和渔获质量好,价格也较合理,我何苦当冤大头,去买那些因量少稀罕故而高价的货色?何况,违反季节生长的农产品,我怀疑可能下了较多的农药、化肥、除草剂和生长激素等有害人体和土地的物质,一来不环保,二来我也不想把太多化学玩意吃进肚子里。

于是,春天我炒韭菜花,为思念家乡味的丈夫煮白芦笋佐羊火腿;偶尔兴致来了,多花点工夫做一锅普罗旺斯炖菜,将春天的颜色烩于一锅。炎夏三伏天,我把凉面、下饭的糯米椒炒臭豆腐或豆瓣上餐桌,当然也少不了多吃点苦瓜、冬瓜、黄瓜……夏日食瓜,清爽可口又养生。

苦夏总算过去,短暂却美好的秋天终于来了。微凉的周末午后,我用价廉物美的九层塔做我的意大利青酱,还炖了银耳汤;她到软烂的银耳可解秋燥,且有润肺止咳之效,是秋补圣品。

冬天了,家中冷气机早已进入休眠状态,凉凉的日子里换除湿机嗡嗡响着,偶尔有几天,天气甚至会冷到家里得开暖气,吃各式砂锅、火锅和做意大利炖饭的时候到了。也只有寒冷的冬日,我才有办法手持着木勺,守在炉火前半个小时,须臾不离,不时搅拌锅中物,一切只为那一锅美味。

世事,瞬息万变;时光,强留不得。伏案书写也好,埋首烹饪也罢,我既然活着,就要好好地活着,而活着又一定得吃,那就津津有味地吃吧。把握季节,珍惜日常,唯愿自己唇边能时常带着淡淡的微笑,直面无常的人生。

(摘自《南部周刊》)



生命的无限可能

○流沙

一个穿着厚厚棉衣的半老头子,佝偻着腰正在清扫小区道路边的炸碎的烟花纸沫。不远处,整整齐齐码着十几个大大小小的烟花纸壳。

我与他四目相对,我们都发出了“——”的声音,但都叫不出对方的名字。为了避免更多的尴尬,简单的寒暄后,我便走开了。

想想,终于想起这个人来。他应该是个老板啊。十多年前我在一家国营工厂工作,一些废旧物资进出大门,需要到我这儿来办手续。他当年开着小车,与人合办了一家工厂。一个人有没有钱,我是看得出来也听得出来的。

他是有钱人。这样一个曾经很有钱的大老板,怎么在城里的小区里扫起了马路,而且在乎这十几个烟花纸壳?

生命,有人说是草木一秋,也许悲观了。还不如理解为即便是草木,也有千万种可能。它可能汲取了营养长得更高;可能长成了树木,超脱于莽莽原野;可能遭受天火,焚为灰烬;可能遭受受灾,化为腐泥……生命的意义在于无限可能,无限的不确定。

当年那个喜欢坐在我书房里看

书、整天沉默寡言的小男孩,现在杭州办了一家工厂,他经常开着一辆豪华越野车来看我,明明知道我无此嗜好,仍然固执地给我带来烟和酒。我知道这是他的感谢,但我仍然记得他母亲当年的担心:这么内向的男孩,以后咋办呢?

当年那个害羞的、丑丑的小女孩,她买不起一本笔记本。她找到我父母要来了地址,写信来讨要工厂里的那种黄封皮的笔记本。现在她嫁入“豪门”,开着一辆我不认识的跑车,衣着光鲜的她,我都不敢去叫她。

新年里我收到的第一条短信,是个陌生的号码。有句留言非常温馨:陆老师,你还在做编辑吗,注意身体噢!我现在在上海,工作好,生活好,谢谢当年你对我的帮助和指导。他(她),或是暑期里来的实习生,一擦又一拨,我不知道他(她)是哪一张青涩的脸。

……这就是生命的精彩,抑或暗淡无光,抑或光彩夺目。你永远不知道一个生命以后将如何演绎。就像是桥牌一样,不知道对方是哪一张牌。当年那个坐在工厂办公室里,嚼

着公家免费提供的茶水,享受着国有企业优厚的待遇,我每周进一次书店,购一些喜欢看的书……我以为会这样悠闲地度过这一生,但我不知道以后企业会改制,工厂会经营不善,我更不知道自己会去做一位新闻编辑,我更没有想到原来做新闻编辑是要上夜班的,而且是需付出健康和家庭的。

我真的没有想到。生命,在别人眼里,是一个故事。在自己的心里,就是自我最真切的感觉,酸甜与苦辣恰似如鱼饮水。看多了人来人往,看惯了花开花落,才知生命的最大意义在哪里。终于让我明白了一个道理:千万不要给自己的一生定调,也千万不要再给别人(她),或是暑期里来的实习生,一擦又一拨,我不知道他(她)是哪一张青涩的脸。

每个生命在经历不确定之前,你都要尽量清醒你的傲慢、无情、冷漠……请对生活以一份虔诚的态度,无论贫富,无论强弱,无论富贵,无论贵贱,无论老幼。(摘自《当代青年》)

火速卖房诀窍

○杨海

“第二,你在这城里所有的中介公司都登记挂牌,而且跟每家中介经纪人都是先说好,看房时间只能在星期六上午九点到十一点。”阿勇继续说。

“噢,这是为什么?”我迷惑不解地望着阿勇。阿勇微微一笑,说:“见过商场促销吗?一大堆人围着的东西肯定卖得快,其实未必真就捞着了便宜,只不过是因促销的氛围,很容易让人痴迷,做出错误的决策。”顿一顿,他又说,“所以,我们现在要

做的,就是要努力制造看房氛围。集中看房,看房的人发现另外还有很多也是冲着这套房子来的,第一感觉肯定就是——看来这是一套紧俏的好房子,不知不觉中就会增加对这套房子的好感,提高对这套房子的价值评估。到时候,你的烫手山芋就成了香饽饽喽!”我这才恍然大悟,高,实在是高!

果然,我的房子不久后以可观的价码成交了。(摘自《启迪与智慧》)

发展

生态

农业

减少

污染

源

大理时讯数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大博友关注大理时讯新浪微博
有新闻线索请@大理时讯
Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办
内部资料 免费赠阅

传真电话:2121743
新闻热线:2121743
13987250936

2017年8月16日 星期三
农历丁酉年 闰六月二十五

小雨
15℃ ~ 25℃

第934期
编辑/陈曙娟

微信扫一扫
了解更多资讯

市城乡规划委员会2017年第一次全体会议召开

孔贵华主持并作讲话 高志宏作工作要求

8月15日,市城乡规划委员会2017年第一次全体会议召开,全面推进我市城市“双修”(生态修复、城市修补)和“多规合一”工作,充分发挥规划在全市建设中的引领作用。

市委副书记、市委书记孔贵华主持会议并作讲话。市委副书记、市长高志宏作工作要求。

孔贵华要求,就城市“双修”规划编制工作,要“双修”范围、大理镇、天井办、满江办、凤仪镇、海东镇等要全部纳入“双修”范围,集中力量,快速完成;要同步推进控规修编;要推进满江片区、西洱河两岸、沿湖岸线等重点片区城市设计;要研究增加城市色彩设计;要研究城市内外出入口节点规划;要同时启动生态修复规划编制。就城乡总体规划工作,逐步理清思路,在城市“双修”规划

和“多规合一”城乡总体规划方面做了大量工作。城市“双修”规划和“多规合一”城乡总体规划在不同层面研究大理的建设和发展,旨在重点解决规划的管理

控制,更多地从管理方式、管理程度研究城市的城乡规划,要“双修”范围、一个制、一个中心实现空间的修复,规划完善了全市全域。总而言之,城乡规划很重要,对我市未来的建设和发展具有引领作用。

孔贵华要求,就城市“双修”规划编制工作,要“双修”范围、大理镇、天井办、满江办、凤仪镇、海东镇等要全部纳入“双修”范围,集中力量,快速完成;要同步推进控规修编;要推进满江片区、西洱河两岸、沿湖岸线等重点片区城市设计;要研究增加城市色彩设计;要研究城市内外出入口节点规划;要同时启动生态修复规划编制。就城乡总体规划工作,逐步理清思路,在城市“双修”规划

和“多规合一”城乡总体规划方面做了大量工作。城市“双修”规划和“多规合一”城乡总体规划在不同层面研究大理的建设和发展,旨在重点解决规划的管理

和建设,解决好冲突问题,抓好成果运用。就全市规划工作及海西项目情况,孔贵华强调,要抓紧推进指导性规划工作;要抓紧编制各乡镇镇域规划;要

抓紧推进海西项目的同时,全面梳理下关、大理经开区、海东片区的项目,进行科学研究,妥善解决历史遗留问题;要改革全市规划管理机制;要建立规划动态维护机制。

市委副书记、市长高志宏在会上要求,“双修”规划要尽快修订完善;要围绕“双修”规划尽快完善具体控规,相关项目要紧紧围绕“双修”规划来实施;市国土、住建、规划等部门要围绕“双修”规划做好土地调规、建设管控等相关工作。总体规划与部门规划要做好衔接,土地规划、综合交通规划等要与总体规划相衔接;总体规划中“四区九线”与洱海保护“三线划定”要做好衔接;总体规划与“双修”规划要紧密衔接。

苏发吉、张勇、陈东发、薛伟民、李金灿、时荣、赵伯廉、木杏云、周亚敏、钟益民等市城乡规划委员会主要成员及相关企业负责人参加会议。记者 自然



8月14日,下关镇多部门协调联动对大展屯综合市场进行集中整治,深入推进全国文明城市创建工作,确保城中村集贸市场、城乡结合部环境干净整洁,市场经营文明有序。通过集中整治,市场的周边环境得到极大改善,受到群众好评。

记者 郭鹏昌 摄

大理市“文明交通·平安出行”网络文明传播活动公告

一、活动目的
文明交通,相互礼让,是一座城市文明的重要标志。近日,大理市启动“车让人·礼让斑马线”行动。作为驾驶员,礼让斑马线,让出安全与温暖;作为行人,我们同样要严格遵守交通法规,在确保安全的情况下,快速通过斑马线,不耽误机动车辆。希望广大市民能够共同参与行动起来,增强交通安全和文明出行意识,为大理市的文明秩序和城市形象再添风采。

二、活动时间
即日起至2017年9月30日

三、活动平台
新浪微博@大理市文明办、微信公众号“文明大理”、《大理时讯》

四、参与形式
1、微博参与:参与新浪微话题#文明交通·平安出行#讨论,分享您关于文明交通的亲身实践亦或所见所闻、所思所想,图文、视频不限。微话题地址: http://weibo.com/pl/10080860892922128fbc472bdf6545aa0b6a?k=文明交通·平安出行&from=501&_from=#huati_topic

2、微信参与:自觉参与践行文明交通,按照“#文明交通·平安出行

#+文字”格式,编辑图文消息发布至个人微信朋友圈,并将朋友圈截图发送给微信公众号“文明大理”,我们将择优宣传,为您点赞。

3、邮箱参与:感兴趣的市民及网友还可以围绕文明交通主题创作评论文章,并发送至大理市文明办工作邮箱(dlsmbw2@163.com),也欢迎广大市民分享发生在自己或身边人的关于文明交通的故事,精彩故事将会得到重点展示。

大理市创建全国文明城市办公室
2017年8月15日



本版所摘文章,作者地址不详,请相关作者与本报编辑部联系,以便寄稿酬。

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

微信扫一扫
了解更多资讯

州领导到我市巡查河长制及河道治理工作

8月9日,州委常委、州纪委书记唐定文在州市纪委、大理旅游度假区、下关镇相关领导陪同下,深入清碧溪、黑龙溪对河长制及河道治理工作进行检查指导。

唐定文一行先后到清碧溪大庄村查看农灌水封堵改造工程整改落实情况;到黑龙溪入湖口查看水质及中段村农田侧沟开挖情况;到黑龙溪大庄查看河道综合治理工程情况;到下兑村、阳和村查看多塘农田尾水和生活污水处理情况。

实地巡查结束后,在大理旅游度假区召开河长制工作座谈会,总结上一阶段工作,安排部署下一步工作。在广泛听取市、镇及相关部门贯彻落实河长制工作情况后,唐定文充分肯定了各级河长及有关部门在贯彻落实河长制工作中做出的努力和贡献。唐定文说,从巡查的情况来看,各级责任河长通过封堵污水出水口、加强库塘建设、对农田尾水实行入塘循环利用等措施,清碧溪水水质略有提升,黑龙溪水质也向好的方面转化。分析当前制约两条溪水质不能明显提升的根本原因,唐定文指出,要制定切实可行的实施方案,对河道旁的养殖场要抓紧时间协调搬迁。要加快污水管网和村落污水管网尤其是老旧管网的改造,加快供水管网建设,充分发挥好库塘的作用,做好生态修复工程,农田水利设施,要发现问题,及时解决问题。要逐步加大工作力度,突出工作重点,做到因地制宜,村整改存在问题,全面调查管网破损情况,摸清底数,河道两侧的生态修复要统一规划,统一行动。

会上,唐定文与清碧溪和黑龙溪的市级河长签订了工作责任书,明确了今年下半年和明年的工作目标和任务。据悉,明年起,从州到市将对河长制工作进行严格考核。

记者 彭黎明

唐定文一行先后到清碧溪大庄村查看农灌水封堵改造工程整改落实情况;到黑龙溪入湖口查看水质及中段村农田侧沟开挖情况;到黑龙溪大庄查看河道综合治理工程情况;到下兑村、阳和村查看多塘农田尾水和生活污水处理情况。

唐定文指出,要制定切实可行的实施方案,对河道旁的养殖场要抓紧时间协调搬迁。要加快污水管网和村落污水管网尤其是老旧管网的改造,加快供水管网建设,充分发挥好库塘的作用,做好生态修复工程,农田水利设施,要发现问题,及时解决问题。要逐步加大工作力度,突出工作重点,做到因地制宜,村整改存在问题,全面调查管网破损情况,摸清底数,河道两侧的生态修复要统一规划,统一行动。

会上,唐定文与清碧溪和黑龙溪的市级河长签订了工作责任书,明确了今年下半年和明年的工作目标和任务。据悉,明年起,从州到市将对河长制工作进行严格考核。

记者 彭黎明



勇于推进实践基础上的理论创新

——六论学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

□人民日报评论员

系实际,实事求是,在实践中检验真理和发展真理,不断推进实践基础上的理论创新。这种与时俱进的理论品格,是我们党始终保持蓬勃生命力、创造力的关键所在。正是由于在基本理论和指导思想上的与时俱进,我们党的全部工作才能够体现时代性、把握规律性、富于创造性,显示出永不枯竭的创造活力。

理论来自实践,指导实践,并接受实践的检验。实践是不断发展的,建立在实践基础上的理论也必须随之不断丰富和发展。党的

十八大以来,以习近平同志为核心的党中央紧紧围绕坚持和发展中国特色社会主义这个主题,在党和人民创造性实践中,以高度的理论自觉创造性回答时代和实践发展对治国理政提出的新课题,不断进行理论思考、理论概括,提出了一系列极富创见的新思想新观点新论断新要求,把我们党对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识提高到新水平。这集中体现在习近平总书记系列重要讲话精神治国理政新理念新思想新战略中。

习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,内容十分丰富,涵盖了改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各方面,构成了一个完整而系统的理论体系,是马克思主义中国化最新成果,开辟了当代中国马克思主义发展新境界,也是我们党对21世纪马克思主义发展的新贡献。五年来党和国家事业取得历史性成就,发生历史性变革,最根本的就在于有习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略

的科学指引。

时代是思想之母,实践是理论之源。马克思主义是开放的与时俱进的理论体系,它并没有终结真理,而是开辟了通向真理的道路。当代中国正经历着我国历史上最为广泛而深刻的社会变革,也正进行着人类历史上最为宏大而独特的实践创新。我们坚持和发展中国特色社会主义,必须高度重视理论的作用,增强理论自信和战略定力。我们要在迅速变化的时代中赢得主动,要在新的伟大斗争中赢得胜利,就要在坚持马克思主义基本原理的基础上,以更宽广的视野、更长远的眼光来思考和把握国家未来发展面临的一系列重大战略问题,在理论上不断拓展新视野,作出新概括,坚持以发展着的理论指导新的实践,不断夺取中国特色社会主义新胜利。

(转载自8月5日《人民日报》)

市纪委“五学”推进“两学一做”学习教育常态化制度化

市纪委把推进“两学一做”学习教育常态化制度化作为全面从严治党的重要任务，在常学深学、真改实做上狠下功夫，推动“两学一做”融入日常、形成常态、发挥长效，激发党员干部敢担当有作为的内生动力。

落责严学。将“两学一做”学习教育常态化制度化纳入党建工作的主要内容，党总支与党支部、党支部与每个党员签订党建工作目标责任书，制定党（总）支部书记党建工作责任清单，一月一主题、一周一次集中学习，严格学习考勤，参学情况纳入党员积分管理，落实党（总）支部学习教育主体责任和党员自觉学习的政治责任，引导党员将学习教育转化为自我提高净化的内在要求和自觉行为，从严从实推进学习教育。

建制常学。把抓牢抓实党的组织政治生活作为推进“两学一做”常态化、制度化的重要抓手，修订完善《“两学一做”常态化、制度化学习制度》27项，进一步明确规范基本内容、基本要求和基本程序，开展频次、落实标准等规定，严格组织政治生活纪律，为保持党的组织政治生活贯穿融入到党员教育管理监督各环节，促进党组织生活经常化、规范化、制度化。

分类促学。坚持分类指导，引导各类型党组织的党员立足实际发挥模范作用。机关党员突出开展“牢树”四个意识，忠诚履行职责使命”教育实践，在转作风树形象、服务大局强化纪律保障上抓落实；离退休党员由党总支安排党员学习内容进行解读，突出开展“永葆共产党员本色，增添社会正能量”教育实践，鼓励老党员在宣传政策、建言献策、促进社会和谐上发挥余热；巡察组临时党支部突出开展“强化政治意识，担当履职尽责”教育实践，党支部加强对巡察组的教育管理监督，依纪依规开展巡察工作。

搭台助学。积极探索学习教育新机制，创新学习方式由单一型向多元型、灌输式向互动型转变，在抓好集中学习上，党课、专题讲座、业务培训的同时，注重发挥党员主体作用，让党员参与党组织策划活动内容，由党员轮流主持活动，采取党员讲党课、分享学习心得、交流工作收获、参与社会实践等方式，在突出对党章、习近平总书记系列重要讲话、党纪党规学习的基础上，开展先进典型教育和反面典型警示教育及

近日，昆明医科大学第一附属医院向大理州第二人民医院授予“昆明医科大学第一附属医院许秀峰基层专家工作站”的牌匾，双方签署了合作协议。通过合作，进一步提高高州二院临床科研和教学水平，促进州二院技术革新，实现转型升级，对提升医院综合实力将起到关键作用。

记者 郭鹏昌 摄

市司法局开展法治宣传进乡村活动

为深入推进“七五”普法规划实施，提高全民生态环境保护意识，市司法局以“法律十进”为载体，开展洱海保护治理法治宣传活动。

宣传活动历时6个月，共走访洱海流域90多个自然村，以洱海沿湖餐饮、酒店客栈等市场经营秩序整治内容为主，重点宣传《云南省大理白族自治州洱海海西保护条例》《云南省大理白族自治州洱海管理条例》《云南省大理白族自治州村庄规划管理条例》《云南省大理白族自治州水资源保护管理条例》等法律、法规和政策规定。

通过宣传广播集市、保护条例入农户、扫码关注看成效等方式，积极引导洱海沿湖基层干部群众、投资商家和旅游团队参与到洱海保护治理活动中，携手守护大理的青山绿水。牛倩茹



近日，市种苗站组织党员干部对湾桥镇古生村龙王庙附近的65株大树进行修剪，去除病虫枝、枯死枝及紊乱枝，并清除枯死木8株。党员干部发扬不怕苦不怕累的精神，用实际行动参与生态文明建设和洱海保护，保护了树木，美化了古生村景观。

罗武昌 范雪芹 摄



我市首个农村产权项目进入大理公共资源交易中心公开交易

近日，我市首个进入大理公共资源交易中心交易的农村产权交易项目——大理创新工业园区天井办事处石坪村企业用地招租项目顺利进入公开交易。

该项目招租公告于7月10日至14日在大理公共资源交易中心网站、《大理日报》、云南省政府采购网上公开发布，共有7家报名单位。本项目业主为大理创新工业园区天井办事处石坪村资产股份合作社，招租总面积为15333.33平方米（23亩），土地性质为国有土地，在不影响洱海保护及城市规划的情况下作商业用途，租赁期限为19年零10个月，招租控制价为6万元/亩/年（总价138万元/年），通过交易最终成交价为11.01万元/亩/年（总价253.23万元/年），溢价金额5.01万元/亩/年（总价115.23万元/年），溢价率为83.5%。

2016年以来，为进一步深化农村产权制度改革，推动城乡生产要素流动，规范农村产权流转交易行为，促进农民增收、农村社会和谐、农村经济快速健康发展，我市将农村产权集中交易，扎实开展公共资源交易中心规范化建设，构建健康、有序、良好的公共资源交易和农村产权交易环境。

李春妮

简 明 新 闻

龙泉村开展洱海保护治理“七大行动”百村宣讲活动

8月10日，下关镇龙泉村党总支开展“千堂党课进基层暨洱海保护治理‘七大行动’百村宣讲”活动，来自11个党支部的160多名党员参加了宣讲活动。

通过宣讲活动，使党员深刻理解保护治理洱海的重要性和必要性，切实牢记“绿水青山

湾桥村认真开展城乡统筹供水宣传动员

针对当前海西统筹供水工作推进中存在的问题，湾桥镇湾桥村及时召开城乡统筹供水宣传动员会，并进行入户宣传。

会议就城乡统筹供水的整体情况、目的意义、饮用未经处理的山泉水的安全隐患、统筹供水水质问题等向与会人员进行了详细介绍说明，并围绕水存在异味等热点问题进行答疑。会后，工作组分成10个小组挨家挨户进行宣传，发放《致群众的一封信》，并针对一些村民的疑虑进行宣传。

截至目前，工作组共入户近1000户，发放宣传资料958份。 沈 阳

首家大型游乐场——大理友邦欢乐谷即将开园

炫酷摩天轮、60米高空飞翔、弯道急促的四环过山车、激情四射的大摆锤、温馨浪漫的旋转木马、动感劲爆的迪斯科转盘……这些动感十足、激情四射，让人欢笑、让人尖叫的游乐项目，过去要到大城市才能体验到，如今在大理就可以体验。

8月20日，大理首家大型游乐场——大理友邦欢乐谷将正式开园营业。

大理友邦欢乐谷坐落于大理市海东新区木莲公园南边，园区占地24亩，总投资5000多万元，由沈阳友邦游乐设备厂倾力打造。该项目于去年6月21日与海开委正式签订合同，9月10日破土动工，目前，各项建设基本就绪，8月20日正式开园营业。友邦欢乐谷游乐场的建成，填补了大理没有大型游乐园的空缺。园区分为激情区和园艺区。目前已有大、中型游乐设备18项（后续还将引进7项游乐项目）。其中，有老少皆宜的高空观览摩天轮、碰碰车、迪斯科转盘、旋转木马、激流勇进等，有惊而不险、兴趣盎然的四环过山车、海盗船、大摆锤、高空飞翔、疯狂的老鼠等，还有普遍为孩子们喜爱的儿童爬山车、欢乐喷球车、摇头飞椅等。

8月14日，记者来到友邦欢乐谷进行现场体验，卡通梦幻的城堡环抱在青山绿树中，激情四射的游乐项目使体验者倍感酣畅。大理友邦欢乐谷各游乐项目均很齐全，面积大可玩，配套设施安全性高，经国家及相关部门检测合格，保障安全，部分项目对游客的身高、年龄均有所限制。目前园区没有采用入园售票制，而是采用免门票、按单个游乐项目收费的形式进行，游客可根据自身的实际情况选择游乐项目，丰俭自如。

据悉，开业后将会有公交车和专线车抵达园区，方便市民入园体验。

记者 郭鹏昌 彭黎明

一言一行讲文明 做人做事讲诚信

我市开展廉政文化进机关经典诵读活动

为弘扬中华民族优秀传统文化，为建设幸福美丽新大理营造风清气正的政治生态，8月11日，由市纪委、市委宣传部主办，市文明办、大理广播电视台承办的“大理市廉政文化进机关”经典诵读系列活动在市人民政府中心举行。

“富强、民主、文明、和谐……”，活动现场，主持人带领现场观众齐声诵读社会主义核心价值观，朗朗诵读声再次燃起大家心中理想与希望的明灯。随后，市委常委、市委宣传部部长杨文广，市委常委、市纪委书记周智琴，市纪委监委局、市直机关工委、银桥镇纪委的党员干部，以及大理广播电视台的播音员、主持人先后上台诵读了《九歌·国殇》《爱莲说》《沁园春·雪》《雷锋日记》《我爱这土地》《相信未来》《乡愁》《青春万岁》等经典名篇，饱含深情的诵读让现场观众思想得到了升华，心灵得到了洗礼，丰盛的精神文化食粮让大家充满力量。

市纪委监委职工陈昕满怀激情、意犹未尽地说：“今天的经典诵读活动内容丰富，有我们比较熟悉的《雷锋日记》《爱莲说》等篇目。诵读活动形式新颖，就像在聆听身边人在和自己讲故事。参加诵读的领导、同事都非常棒。今后我会把诵读活动转化为平时工作的动力，学习经典，认真工作。”

中华经典文化凝结着中华民族的民族精神和民族情感，承载着中华民族的文化和思想精华。市委宣传部副部长杨文广，市委常委、市纪委书记周智琴，市纪委监委局、市直机关工委、银桥镇纪委的党员干部，以及大理广播电视台的播音员、主持人先后上台诵读了《九歌·国殇》《爱莲说》《沁园春·雪》《雷锋日记》《我爱这土地》《相信未来》《乡愁》《青春万岁》等经典名篇，饱含深情的诵读让现场观众思想得到了升华，心灵得到了洗礼，丰盛的精神文化食粮让大家充满力量。

廉洁是一种信念、一种声音、一种力量。我们要拒绝诱惑，坚守生命的本质。市纪委监委副局、市纪委监委局、市直机关工委、银桥镇纪委的党员干部，以及大理广播电视台的播音员、主持人先后上台诵读了《九歌·国殇》《爱莲说》《沁园春·雪》《雷锋日记》《我爱这土地》《相信未来》《乡愁》《青春万岁》等经典名篇，饱含深情的诵读让现场观众思想得到了升华，心灵得到了洗礼，丰盛的精神文化食粮让大家充满力量。

深刻理解“爱国、敬业、诚信、友善”的内涵和意义

党的十八大提出，倡导富强、民主、文明、和谐，倡导自由、平等、公正、法治，倡导爱国、敬业、诚信、友善这24字社会主义核心价值观。今天给大家介绍“爱国、敬业、诚信、友善”这八个字的内涵和意义。

“爱国、敬业、诚信、友善”是公民基本道德规范，是从个人行为层面对社会主义核心价值观基本理念的凝练。爱国是基于个人对自己祖国依赖关系的深厚情感，也是调节个人与祖国关系的行为准则。敬业是对公民职业行为准则的价值评价，要求公民忠于职守，克己奉公，服务人民，服务社会，充分体现了社会主义职业精神。诚信即诚实守信，是人类社会千百年传承下来的道德传统，也是社会主义道德建设的重点内容，它强调诚实劳动、信守承诺、诚恳待人。友善强调公民之间应互相尊重、互相关心、互相帮助、和睦友好，努力形成社会主义的新型人际关系。

公 告

下列车辆因道路交通安全违法行为被大理市公安局交通警察大队采取行政强制措施，根据《道路交通安全法》第112条之规定，对下列车辆进行公告，请车辆所有人或驾驶人见本公告后携带相关证明材料于3个月内到大理市公安局交通警察大队接受处理，逾期未接受处理的，大理市公安局交通警察大队将依法予以处置。

大理市公安局交通警察大队
2017年8月16日

号牌号码	车辆类型	车辆识别代号	发动机号码
云LF0407	普通二轮摩托	L1LPCKLE8B0219481	BJ017825
云LA6649	普通二轮摩托		45103075
云LJ1872	普通二轮摩托		70623447
云LE3896	普通二轮摩托	LLAXCH20X603000338	60400048
云LGS855	普通二轮摩托	LPYXCH192C0003294	12040496
云LBC426	普通二轮摩托		
云LJF482	普通二轮摩托		
云SK1484	普通二轮摩托	LC69CKD2490058652	WM135558
云LQ1419	普通二轮摩托	LAPPCJV80B0000238	11C00032
云LG2912	普通二轮摩托	5A051765	DD300027
云LR6079	普通二轮摩托	LALPCJ6193240915	93044545
云LAN580	普通二轮摩托	LPYXCH199A0015987	10050510
云LU16754	普通二轮摩托	LLAXCH207A800793	100680028
云LEQ274	普通二轮摩托	LWYPCHIA6B6H17267	11755359
云LBS919	普通二轮摩托	LRYXCH10BC0006949	CB013968
云LH7320	普通二轮摩托	AAAAKKC570029746	07A389631
云LBA690	普通二轮摩托	C9958656	BRSPIB28900067
云LBS981	普通二轮摩托	LBBPEKC01AB117707	129498
云LDP675	普通二轮摩托	L1LPCKLE7R00002388	BF002657
川MAN725	普通二轮摩托	LBPPCJLA8A0032913	10165063
云LL8012	普通二轮摩托	771022935	71022935
云LGE699	普通二轮摩托	LB415PN078C10060	18002552
云LQ9481	普通二轮摩托	LBMPCKL2991906252	29700512
云LM3983	普通二轮摩托	LAELEZ4578E011756	80502839
云LHX396	普通二轮摩托	LF3XCH7TXCA004190	K189442
云LD10485	普通二轮摩托	LHJXH028B8000153	21301612
云LBN620	普通二轮摩托	7A0023331	10151103
云LX1023	普通二轮摩托	8T07613	E8707613
云LQC450	普通二轮摩托	1000239	F9045239
湘BCT848	普通二轮摩托	8094415	D8094415
云LU5661	普通二轮摩托	LS2TCA682600597	90695165
云LQR316	普通二轮摩托	L1PGAKKA3C1600198	C0600509
云LBS355	普通二轮摩托	LC6PCKJ6C680A11002	DV005589
云LL3862	普通二轮摩托	LATPCKLYX82252036	83265191
云LER051	普通二轮摩托	LBMPCKL24A1950521	2A800205
云LGS482	普通二轮摩托	LAEEYZCH0C8X00697	8CW00532

号牌号码	车辆类型	车辆识别代号	发动机号码
云LGS113	普通二轮摩托	LX1627MJK6055511	LLCLPJ6E8CE601304
云LDV963	普通二轮摩托	LBMPCKL129A1952281	2AC01522
云LDM403	普通二轮摩托	LAEEYZCH0C8L10072	C8L10072
云LCC489	普通二轮摩托	LAEEYZCHOA8S14004	110111045
云LAK339	普通二轮摩托	LB411P106AC501923	5A614067
云LBM736	普通二轮摩托	LAELBZ4289H00020	A442709581
云LAP858	普通二轮摩托	LAPPCKV12B0006065	11100425
云LBM148	普通二轮摩托	LL8PUH4F09B083563	09K67904
云LKD074	普通二轮摩托	LXYPCKL0XD0007300	DDC010016
云LQK378	普通二轮摩托	LY4YBCKCXEA009413	8D006226
云LAF150	普通二轮摩托	LF3PCK00A0D034827	A1189357
云LER122	普通二轮摩托	LRYXCH193C0003269	12040511
云LNI177	普通二轮摩托	LBMPCKL2581907598	28A00008
云LPM718	普通二轮摩托	LAEC14505E00870	5000087
云LHN810	普通二轮摩托	LBBPEKK A8CB406385	2341134
云LCH134	普通二轮摩托	LKXPKL17390K20003	90930023
云LLN890	普通二轮摩托	LP7XCH192F0000673	15013264
云LP8007	普通二轮摩托	LZSPCKL0241030726	14602358
云LH4919	普通二轮摩托	LLATCJB3580000114	50610567
云LMB049	普通二轮摩托	LAECTEJCXE5900047	140900047
云LJX219	普通二轮摩托	LWBPKCL2D1800839	13F00619
云LJT826	普通二轮摩托	LZEPCKL1C2D1800839	D1501065
云LB6239	普通二轮摩托	LAELBZ45X5E423822	505423519
云LK8821	普通二轮摩托	LATXCHLY371181625	70180869
云LR6914	普通二轮摩托	LBPPVJLJ390075826	9082863
云LE5890	普通二轮摩托	LC6PCKB8040030079	156FM1*4W 707751*
云LMY184	普通二轮摩托	LCS2BJTF6F1012971	F9114971
云LEJ785	普通二轮摩托	LXYPCKL1CX A002772	162FMJ*AA070573*
云LJT7693	普通二轮摩托	LBRSPI3I837000M	SL157FM1-4*04513735*
云LEL107	普通二轮摩托	405AA300953	32443192
云MCC397	普通二轮摩托	LAPPCJ286901038958	09G03584
云LJBS10	普通二轮摩托	LP6XHA32C0026995	09312526
云LBM166	普通二轮摩托	LAPXCHLU090080501	910120569
云LQ2899	普通二轮摩托	91002231	91033371
云LKN434	普通二轮摩托	LAEEZZCHOERV10508	1009345
云L775AX	小型轿车	L6T7524556N036903	608278439
云LE0621	中型普通货车	LKCBABAB56H051821	6B06937-3F1